

## Skibet Sogns Menighedsråd

Referat fra menighedsrådsmøde tirsdag den 18. juni kl. 18.30 i kirkehuset.

Fraværende: Elly Østerberg, Grethe Skovlund

Principiel debat:	
Dagsorden	Beslutninger
1. Bemærkninger til dagsordenen 1.1.	
2. Meddelelser fra formanden 2.1. 29.05 HS: Invitation til landemode.  2.2. 03.06 Støtteforeningen for Løgumkloster kirkemusikskole. 2.3. 03.06 VP: Fælles kirkekaffe 07.09.	6. september 2019, Ulrik deltager. Tilbage melding til Hans senest 1. juli.  Hans beder Bente betale kontingent.  Aktivitetsudvalget er på sagen.
3. Afholdte møder 3.1. Ingen	
4. Meddelelser fra præsterne 4.1.	
5. Meddelelser fra kontaktperson 5.1. Orientering fra det daglige 5.2. Ferieliste 5.3. Personalehåndbog	Mette orienterede fra medarbejdermødet. Ferieperioden er dækket godt ind.  Ulrik orienterede. Mail er sendt ud til alle vedr. de løse ender. Kommentarer sendes Ulrik hurtigst muligt.
6. Meddelelser fra kirkeværgen 6.1.	

## Skibet Sogns Menighedsråd

<p>7. Sager til behandling</p> <p>7.1. Behandling af bilag til betaling.</p> <p>7.2. Overgang fra fastnet til mobiltelefon på kirkekontor.</p> <p>7.3. Fastlæggelse af mødedatoer for MR-møder efterår 2019.</p> <p>7.4. Kalkning af kirkehus.</p> <p>7.5. Ny pc til kirketjener.</p>	<p>Erik Schønwaldt scanner fremover alle bilag og sender elektronisk til Bente Loft.</p> <p>Erik Schønwaldt sørger for at opsig fastnet og indkøbe mobiltelefon.</p> <p>17. september – Kathrine står for mad. 22. oktober – Anne står for mad. 19. november, konst. møde – Hans står for mad. 10. december i Præstegården kl. 19. 14. januar 2020, Mette står for mad.</p> <p>Det anbefales at kalke kirkehuset på østsiden. Vi udsætter dette til 2020.</p> <p>Erik Schønwaldt bedes indkøbe ny pc, så den er klar sidst i august.</p>
<p>8. Kasserer</p> <p>8.1.</p>	
<p>9. Præstegårdsudvalget</p> <p>9.1. Orientering vedr. synsrapport præstegård m. v.</p> <p>9.2. Reparation af gavl</p>	<p>Hans orienterede.</p> <p>Hans orienterede.</p>
<p>10. Kirke- og kirkegårdsudvalget</p> <p>10.1. Orientering vedr. synsrapport kirke, kirkegård m. v.</p> <p>10.2. Varmestyring / Internet i kirke</p> <p>10.3. Ny græsparkering</p>	<p>Hans orienterede.</p> <p>Hans orienterede. Mette kontakter Tore Lynggaard.</p> <p>Der skal anskaffes "lukning" af p-pladsen til våde perioder samt skilt med "P kun personbiler". Erik Rasmussen tager action.</p>

## Skibet Sogns Menighedsråd

11. Aktivitets- og kommunikationsudvalget 11.1.	
12. Eventuelt	
13. Godkendelse af referat	<hr/> <p>Hans Cordius</p> <hr/> <p>Anne Kragh</p> <hr/> <p>Mette Lissau</p> <hr/> <p>Knud Erik Arentsen</p> <hr/> <p>Inger Ussing</p> <hr/> <p>Kathrine M. Jørgensen</p> <hr/> <p>Elly Østerberg</p> <hr/> <p>Grethe Skovlund</p> <hr/> <p>Ulrik Overgaard</p>

# Skibet Sogns Menighedsråd

---